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Geachte heer Van der Woude,

Sinds 2008 hebben wij geregeld contact met u gehad omtrent uw verzoeken om verschillende
uitkeringen vanwege uw medische situatie en de afwijzing van deze verzoeken door UWYV. De
afwijzing is vervolgens getoetst door meerdere rechters en uw beroep is telkens afgewezen.

Ook na de gerechtelijke uitspraken bent u actief contact blijven zoeken. Dat is ook uw goed recht
en we hebben u hierbij telkens te woord gestaan. We hebben begrip voor uw persoonlijke situatie
en proberen hier rekening mee te houden in de contacten die we met u hebben. De afgelopen
periode is UWV echter van mening dat het contact met u escaleert en dat u een grens overschrijdt
door op intimiderende wijze te eisen dat u alsnog een uitkering van UWV ontvangt. Dat is de reden
dat UWV zich genoodzaakt ziet om deze brief te sturen. Hieronder zal UWV kort toelichten wat de
aanleiding is voor deze brief en daarnaast verzoekt en indien nodig sommeert UWV u om deze
schadelijke gedragingen te staken, alsmede uw recent geschreven boek uit de handel te halen,

Uw gedraging vanaf februari 2020 - heden

Vanaf februari 2020 heeft u op verschillende manieren geprobeerd om aandacht te vragen voor uw
situatie. Zo heeft u in de periode van februari 2020 tot heden ruim 300 e-mails gestuurd naar onze
medewerkers, zowel naar zakelijke als naar privé e-mailadressen en belt u geregeld naar hun
privénummers. Ook heeft u zich tweemaal bij het huis van één van onze medewerkers opgehouden
om actie te voeren, opdat UWV aan u een uitkering zou verstrekken. Naar aanleiding van uw actie
hebben wij u op 11 december 2020 voor een gesprek uitgenodigd, zodat wij samen met u in
gesprek konden gaan over uw situatie. Tijdens dit gesprek hebben wij toegelicht waarom UWYV in
uw geval helaas niets voor u kan betekenen. Dit is bij brief van 16 december 2020 aan u
bevestigd.

In een verklaring op onze website op 5 december 2020 hebben wij meegedeeld dat wij van mening
zijn dat u een grens heeft overschreden door uw zaak te bepleiten bij het huisadres van één van
onze medewerkers doordat u zich daar vastgeketend heeft aan een hek voor zijn huis. We hebben
uin een telefoongesprek, voorafgaand aan deze actie, verzocht om u te wenden tot een kantoor
van UWV. Dit verzoek heeft u genegeerd en u bent naar het privé adres gegaan. Dit is een actie
die wij niet anders dan als intimiderend en dreigend kunnen bestempelen. Omdat het erop leek dat
u het hierbij zou laten zitten, heeft UWV ervoor gekozen hier niet op te acteren. Helaas hebben wij
moeten constateren dat u zich op verschillende manieren en op verschillende platforms
onrechtmatig blijft uiten jegens onze medewerkers.

Uw gedragingen zijn niet alleen erg grof, maar zijn ook intimiderend en bedreigend. Zo heeft u zich
over één van onze medewerkers als volgt uitgelaten:
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“ne reden voor de annulering was deels te wijden aan mijn actie bij Tof Thissen ( uwv
directeur) in de straat, zie je wel die nare man brengt alleen ongeluk. 't wordt tijd dat hij
een spuitje krijgt”

“Tof thissen vond mijn activiteiten desperaat. Ojee lieve tof... dit was nog het minst ziekte
idee wat ik kon bedenken”

“Nog even en Tof ligt straks aan een dodelijk infuus en ik ben hier de nieuwe UWV
directeur”

“(...) het interesseert de directeur geen flikker of ik dood ga, maar ja hij wil natuurlijk nog
wel even samenvatten dat hij echt geen andere keuze heeft, nou ik ook niet. Misschien
moet ik een taartje voor hem pakken met wat Fertimex erin. Dan ervaart hij ook eens aan
den lijve hoe euthanasie voelt”

“(...) niet omdat ik iemand heb vermoord. Hoewel ik die UWV directeur ( tof Thissen) best
over zijn bureau héén wil trekken”

0, trouwens, als u ook pijnloos dood wilt, u mag mijn dossier kosteloos kopiéren, ik zou
alleen u naam even aan passen in de uwe, eventueel kan ik u ook die versie met de
messen set sturen, en die moordaanslag op die keuring arts. 7

Wij benadrukken dat u kritieck mag hebben op UWYV. Het staat u vrij om uw ervaringen met UWV ap
welke manier dan ook te delen. Het is echter niet acceptabel als u met uw uitlatingen onze
medewerkers intimideert en bedreigt. Daar komt nog bij dat u zich ook op &en onacceptabele wijze
richt tegen de familieleden van onze medewerkers en heeft u naar het privéadres van een
medewerker een vrij intimiderende rouwkaart gestuurd, waarin u hem en zijn familie uitnodigt om
aanwezig te zijn op uw eigen crematie.

U heeft voorts verschillende artikelen op uw Facebook pagina geplaatst en op de websites
www.ikvutrek.nl en www.sveﬂ-van-der‘woude.nl, waarop u vergelijkbare onrechtmatige en
ongefundeerde uitlatingen doet over onze medewerkers. Daarnaast heeft u onlangs een boek
gepubliceerd met de titel “Tof Thissen (uwv) en de moord op Sven”, waarin u onder andere,
namens Tof Thissen, een gedicht heeft geschreven aan uzelf:

“| jeve Sven, ik ben je allergrootste fan, maar helaas kan ik jou géén uitkering gevern, zodat
je nog iets langer kan blijven leven. Je hebt alleen last van je oren, €n je autisme is niet
aangeboren. Trouwens de regels die gaan voor, dat heb je ook wel door. Waarom ben je zo
ontsteld? Wat moet je in hemels naam met ons geld? Ach, was je maar een vrouw, dan
trouwde ik jouw. Maar-ja ik ben veel te verlegen en een afgezonderd leven kan ik niet
tegen. Maar lieve Sven, ik moet nu nodig pissen. Veel Liefs, je grote liefde uwv directeur

Tof Thissen. Tof deed een zucht, Tof deed een plas en alles bleef.

Verzoeken

Zowel in de internetpublicaties als in uw boek maakt u gebruik van grof taalgebruik en doet u
ongefundeerde beschuldigingen. Daarnaast handelt u in strijd met het privacyrecht en het
portretrecht door ongevraagd en veelvuldig gebruik te maken van de naam van dhr. Thissen en
door de publicatie van zijn foto’s in uw boek. Wij verzoeken u dan ook de exploitatie van uw boek
via onder andere de websites www.boekenbestellen.nl en www.donner.nl per omgaande te staken
en gestaakt te houden.

Uw stelselmatige handelswijze jegens UWV en onze medewerkers is ontoelaatbaar en zonder meer
onrechtmatig. Daarbij is in elk geval van belang dat u in uw uitlatingen hard op de man speelt, hen
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op hun privéadres benaderd of via familieleden en uw uitingen in toenemende mate als dreigend
worden ervaren. Dit grijpt diep in op de persoonlijke levenssfeer van onze medewerkers. Uw
handelswijze is in geen geval te rechtvaardigen. Bovendien bestaat er ook geen enkele grond voor
de ernstige beschuldigingen die u uit jegens UWV en onze medewerkers.

Op 11 december 2020 hebben wij u naar aanleiding van het gesprek per e-mail verzocht geen
direct contact meer op te nemen met onze medewerkers. Dit verzoek heeft u sindsdien talloze
malen avertreden en ziet het er naar uit dat u niet voornemens bent uw gedragingen te staken,
vooral omdat u heeft aangekondigd een boekenreeks te publiceren.

Gezien het voorgaande verzoek ik vriendelijk doch dringend - en voor zover nodig sommeer ik u -
om:

1. per direct het benaderen van de medewerkers van UWV (en hun familieleden), op welke
manier dan ook, via welk medium dan ook, te staken en gestaakt te houden, met
uitzondering van het volgende. UWV zal alleen uw zakelijke communicatie en berichten in
behandeling nemen. Hiertoe kunt u in het vervolg uitsluitend schriftelijk, dat wil zeggen per
brief, met UWV corresponderen. U kunt uw correspondentie sturen naar Klachtenbureau
UWYV, Postbus 58071, 1040 HB AMSTERDAM;

2. per direct het doen van uitingen over onze medewerkers (en hun familieleden) waarin u de
medewerkers van UWV op onrechtmatige wijze beschadigt (waaronder begrepen maar niet
beperkt tot bedreigingen, ongefundeerde beschuldigingen en dreigementen) te staken en
gestaakt te houden. Onder deze uitingen vallen in elk geval uitingen die in deze brief zijn
geciteerd en uitingen van soortgelijke strekking;

3. perdirect, doch uiterlijk voor 22 januari 2021, al uw publicaties, waarin u namen en
foto’s van onze medewerkers heeft opgenomen uit de handel te halen en houden.

Ik hoop dat u aan onze verzoeken voldoet. Indien u niet, niet tijdig en/of niet volledig aan de in
deze brief vermelde verzoeken voldoet, zullen wij direct en zonder voorafgaande mededeling een
gerechtelijke procedure tegen u starten.

Hoogachtend, .
NapieRs de Raad van Bestuur van Uitvoeringsinstituut Werknemersverzekeringen

Dhr. M.R.P.
Voorzitter

Camps
aad van Bestuur



